

Národné kolo Mladého Európana 2020

19. novembra 2020 sa uskutočnilo finále vedomostnej súťaže “Mladý Európan”. Išlo už o 15. ročník tejto prestížnej súťaže o Európskej únii, cieľom ktorej je zvýšiť úroveň všeobecnej informovanosti študentov stredných škôl na Slovensku o EÚ. Pandémia však ovplyvnila jeho priebeh.

Po prvýkrát sa národné kolo uskutočnilo netradične – v online priestore. Tí, ktorí sa zúčastnili súťaže v predchádzajúcich rokoch, vedia, že v tejto forme sa finále ešte neuskutočnilo. Všetci súťažiaci i pedagógovia však investovali veľmi veľa svojho času a úsilia do prípravy, a preto si mohli zmerať svoje znalosti v on-line priestore. Súťažiaci boli výborne pripravení, sústredení a šikovní. Navyše preukázali aj veľmi dobré digitálne zručnosti, vďaka čomu mohli preukázať svoje znalosti o Európe, čo porota patrične ocenila.

Do národného kola sa prebojovalo z regionálnych kôl 12 najlepších trojčlenných tímov z celého Slovenska. Našu školu i kraj reprezentovalo víťazné družstvo regionálneho kola v zložení Matej Buocik z oktávy A, Adam Hjadlovský a Marek Ladňák zo septimy A.

Súťaž bola skutočne náročná. Študenti museli v 1. kole preukázať vedomosti v písomnom teste o EÚ, ale mať aj kus šťastia pri výbere otázok 2. kola - multimediálneho testu o histórii, osobnostiach, geografii a zaujímavostiach členských krajín Európskej únie. Tretie kolo pozostávalo z prezentácie o predsedajúcej krajine EÚ – Nemecku. Náš súťažný tím predstavil Nemecko prostredníctvom originálneho videa, ktoré sami vyhotovili a zaradili tak svoju prezentáciu v národnom kole s uznaním poroty k najoriginálnejším.

Nakoniec sme v silnej konkurencii skončili v národnom kole na skvelom 2. mieste. Náš tím si odniesol pekné zážitky i pocit, že ani pandémia koronavírusu nás nemôže zastaviť uskutočňovať svoje sny. Národné kolo tejto súťaže bolo naozaj na vysokej úrovni po stránke organizačnej i vedomostnej. Veríme, že poznatky, ktoré študenti počas prípravy i samotnej súťaže získali, využijú v budúcnosti vo svojom živote. Nášmu tímu blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu v národnom kole!

Viac na:

<https://europskenoviny.sk/2020/11/20/finale-vedomostnej-sutaze-mlady-europan-2020-toto-su-traja-najlepsi/>



